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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU
Připomínáme, že na Vítání 
občánků, které se letos koná 
v sobotu 18. května od 10 hodin ve 
společenském sále a je určeno pro 
dalovické děti narozené od 1. dubna 
2023 do 31. března 2024, je třeba 
se PŘEDEM PŘIHLÁSIT.

VAKCINACE PSŮ
1. 5. 2024 
od 17.30 proběhne 
na „náměstíčku“ 
u knihovny pravidelná 
každoroční vakcinace 

psů a koček.
Cena vakcinace: 200 Kč (vzteklina) 
nebo 400 Kč (kombinovaná vakcína).
Vakcinaci provede: MVDr. Miroslav 
Ludík, 605 823 121. 

Pronájem nebytových prostor na 
Hlavní 99
Obec Dalovice nabízí k pronájmu 
nebytové prostory v přízemí objektu 
knihovny v Dalovicích v budově 
Hlavní 99. Prostory byly původně 
využívány pro ordinaci praktického 
lékaře a jsou dispozičně uzpůsobeny 
pro podobný typ činnosti. 
Podrobnosti rádi poskytneme
na obecním úřadě.  

Poděkování
pověřené zastupitelce obce pro kulturu 
Lucii Prokopiusové a členkám „kulturní 
komise“ 

Tímto bych chtěl poděkovat, jménem 
svým i celého zastupitelstva, naší 
kolegyni paní Lucii Prokopiusové, 
pověřené zastupitelce pro kulturu, 
za její dlouholetou činnost 
a organizaci celé řady kulturních 
a společenských akcí u nás 
v Dalovicích. 
Stejně velký dík patří i jejím kolegyním 
a spolupracovnicím působících 
v „kulturní komisi“ a „dámském 
klubu“. 

L. Kolovrátek

12. dubna se v naší obci konal 
Hippies ples. Těšil nás velký zájem 
a velkou radost jsme měly z kreativních 
a barevných nápadů našich hostů. 
Zkrátka byl to velmi pestrý a veselý 
večer. Děkujeme všem zúčastněným 
za krásnou a uvolněnou atmosféru. 
Považuji za správné vám oznámit, 
že naše kulturní počiny pro naši obec 
jsme tímto plesem ukončily. 

Děkujeme vám za přízeň, kterou jste 
nám po ty roky věnovali, a chtěla bych 
obzvlášť poděkovat holkám, které se 
mnou tu kulturní káru táhly. Jmenovitě 
Aničce Peterkové, Verče Kanalašiové, 

Andrejce Táborkové, Lence Šustrové 
a Martině Grymové. Nesmím a nechci 
zapomenout ani na našeho věrného 
a ochotného Hóňu - Honzu Koperdáka.
Velké DĚKUJI patří i Dámskému klubu 
za úžasné čarodějnice, postavičky 
v parku při lampionovém průvodu 
a roztomilé čertice. Bavila nás vaše 
kreativita a děkujeme za váš čas.
O to víc nás mrzí, že končíme, 
ale bohužel jsme z obce neměly 
takovou podporu, jakou bychom 
si představovaly, a naše pohledy 
na obecní kulturní dění se rozcházely. 
Děkuji všem za přízeň a přeji krásné 
a pohodové jaro. 

Lucie Prokopiusová a její parta
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Konkurs na ředitele ZŠ a MŠ Dalovice
Tento rok končí šestileté funkční 
období pana ředitele ZŠ a MŠ Dalovice 
Mgr. Jana Matury, Zastupitelstvo obce 
Dalovice se rozhodlo vyhlásit konkurs 
na ředitele ZŠ a MŠ Dalovice. 
Zjednodušeně konkurs probíhá tak, 
že bude ustanovena osmičlenná 

výběrová komise, jejíž odborné 
složení je dáno zákonem – mj. 
v ní zasedá zástupce zřizovatele, 
zástupce České školní inspekce, 
zástupce krajského úřadu, zástupce 
pedagogů, zástupce rodičů ze 
školské rady. Konkrétní personální 

obsazení komise bude známo 
v průběhu měsíce května. Výběrová 
komise bude vybírat z přihlášených 
kandidátů, kteří splňují kvalifi kační 
a profesní požadavky a doporučí
zastupitelstvu obce nejvhodnějšího 
kandidáta na ředitele. Zastupitelstvo 
obce následně rozhodne o výběru 
ředitele ZŠ a MŠ Dalovice. 
Před výběrem ředitele ZŠ a MŠ 
Dalovice, proběhnou ještě volby do 
Školské rady ZŠ a MŠ Dalovice, ve 
kterých rodiče žáků zvolí své zástupce 
a jeden z těchto zástupců bude 
následně i členem výběrové komise. 
Proto je důležité, aby rodiče žáků byli 
aktivní i při této volbě a spolupodíleli 
se na směřování dalovické školy. 

L. Kolovrátek

Slovo starostySlovo starosty 
Vážení spoluobčané,
přípravné období skončilo a začíná 
nám stavební sezona. Rád bych 
Vás proto informoval o připravených 
stavebních akcích a záměrech 
realizace v tomto roce, které jsme 
připravovali v zimním období.
Příznivé počasí nám umožnilo některé 
menší projekty již začít realizovat, 
jako např. nové dětské hřiště Na 
Výsluní, kde jsou pod taktovkou 
kolegy zastupitele Jiřího Karase již 
nainstalované hrací prvky a nyní 
probíhají dokončovací práce. Brzy 
bude připraveno k užívání.

Další opravou, která je aktuálně 
v běhu, je oprava dvou částí
chodníku v ulici Borské, a to 
v křižovatce s ulicí V Břízkách a 
v křižovatce s ulicí Rovnou. Na obou 
částech se mění poškozený asfaltový 
povrch za novou dlažbu a nové 
obrubníky.
V centru Dalovic bych Vás chtěl 
požádat o trpělivost, a to hlavně na 
páteřní komunikaci Hlavní – Široká. 
Po delších jednáních a koordinaci 
se zúčastněnými stranami se nám 
podařilo domluvit společnou akci 
VAK, KSÚSK a obce Dalovice. 
V současné době, konkrétně v úseku 
od bývalé porcelánky ke křižovatce 
s ulicí Zámecká, probíhá rekonstrukce 
vodovodu, kterou provádí VAK. Po 
dokončení rekonstrukce vodovodu
by mělo dojít k položení nového 
asfaltu od pošty po křižovatku s ulicí 
Zámecká, což je úsek spravovaný 
KSÚSK, a v podobné době začne 
avizovaná rekonstrukce ulice 
Hlavní – Široká od křižovatky s ulicí 
Všeborovickou po křižovatku s ulicí 
Dolní, což je úsek v majetku obce 
Dalovice. Budeme zde rekonstruovat 
chodník, stožáry veřejného osvětlení 
a kompletní výměnu asfaltového 

povrchu. Zároveň bude v celé délce 
vyměněno zábradlí Vítického potoka 
za nové, pozinkované, bezúdržbové. 
Zde jsem inicioval koordinaci prací 
s Povodím Ohře na opravě nábřežních 
zdí, avšak přípravné práce ve státním 
podniku trvají poněkud déle, proto je 
oprava zdí předběžně naplánována na 
rok 2025 nebo 2026 podle fi nančních 
možností Povodí Ohře. Nicméně 
domluvili jsme se na postupu, 
abychom mohli nainstalovat nové 
zábradlí a při následné rekonstrukci 
nedošlo k jeho poškození. 
Nejvíce bych však chtěl požádat 
o shovívavost občany Všeborovic, 
především v Dolní ulici. Karlovarský 
kraj zde začal s výstavbou další části 
cyklostezky podél Ohře. Stavěný 
úsek je poměrně problematický 
z hlediska dodávek materiálu a 
pohybu těžké techniky, a tak do již 
úzkého prostoru ulice Dolní přibyla 
ještě těžká mechanizace. Bohužel 
nelze to vyřešit jinak. Výstavba 
cyklostezky je sice plánována na 
dva roky, ale věříme, že v Dolních 
Všeborovicích budou z nejhoršího 
venku do konce tohoto roku.

(Pokračování na s. 3)
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(Pokračování ze s. 2)
Tím ovšem stavební ruch 
v Dolních Všeborovicích nekončí. 
Aktuálně soutěžíme zhotovitele na 
vybudování nových parkovacích 
míst pod „dálničním mostem“ 
I/13, která bychom chtěli mít do 
konce listopadu 2024 hotová. Bude 
následovat zimní přípravná pauza, 
a půjde-li vše podle plánu, chtěli 
bychom na jaře roku 2025 upravit a 
zrekonstruovat problematický úsek 
mezi „kadeřnictvím“ a nově vzniklými 
parkovacími místy pod dálničním 
mostem. Cílem úprav v tomto úseku 
je pomalejší a bezpečnější průjezd 
vozidel, nové uspořádání parkování 
a vyřešení odvodu dešťových vod. 
Přípravné práce již probíhají, je 
zadána studie řešení, a jakmile 
budeme mít konkrétní návrhy, rád 
bych vše projednal s občany ulice 
Dolní. 
Další investičně náročnou akcí 
je výměna střešních krytin na 
panelových domech Na Výsluní. 
Realizace je rozdělena do dvou 
let, přičemž první střecha by se 
měla vyměnit již letos. Finálně jsme 

rozhodli, že se bude jednat o střechy 
z hliníkového plechu se zárukou 
cca 50 let, bude doplněno zateplení 
a opraveny podhledy. Předpokládaná 
cena výměny je cca 3 mil. za jednu 
střechu. Výběrové řízení již běží, 
o výsledku Vás budu opět informovat.
V procesu stavebního povolení 
a přípravy výběrového řízení 
je rekonstrukce „přístavku 
kuchyně“  v  bývalé mateřské 
školce v ulici Májová. Přístavek 
bude zrekonstruován a následně 
pronajímán pro potřeby dentální 
hygieny, čímž se uvolní prostory 
ordinace zubního lékaře. Budeme se 
snažit najít a získat nového zubního 
lékaře a rozšířit tak zdravotní služby 
v naší obci. 
Dalovickou základní školu čekají 
o prázdninách opět rekonstrukce 
dvou dalších tříd a připravujeme 
rekonstrukci školní kuchyně, která 
je již provozně výrazně za zenitem. 
Kromě výměny kompletních rozvodů, 
opravy izolací apod. bude vybudována 
i nová bezbariérová rampa.
Posledním projektem, který již 
v současné době finišuje, je výstavba 

fotovoltaických elektráren na 
objektech ZŠ a MŠ a obecního úřadu. 
Předpokládané náklady projektu byly 
cca 6,5 mil., vysoutěžená cena je 
cca 4,5 mil. a dotaci jsme získali cca 
2,3 mil. Kromě již avizovaných 
úspor na energiích budeme přebytky 
energie v souladu s avizovanou 
komunitní energetikou nabízet dalším 
zájemcům, a to za výhodnější cenu. 
Přebytky budou samozřejmě vznikat 
primárně v odpoledních hodinách 
a o víkendech, přičemž podmínkou 
je výroba i spotřeba energie v ten 
samý čas. Aby byla možnost odběru 
z tohoto čistého zdroje, je nutný 
tzv. nový typ elektroměru, o který je 
možno požádat u svého distributora 
(ve většině případů ČEZ Distribuce). 
Přestože se spuštění systému plánuje 
od června, očekáváme, že reálně 
budeme moci dodávat zájemcům 
energii od podzimu 2024. 
Plány jsou veliké, starosti také, avšak 
věřím, že vše zdárně proběhne a naše 
Dalovice budou opět o trochu hezčí :)

L. Kolovrátek

Projektový týden na Střední škole 
logistické v Dalovicích v roce 2024 
přinesl žákům bohatý program, 
který byl plný praktických zkušeností 
a nových poznatků. Během týdne 
se uskutečnilo více než 30 akcí, jež 
spojily teoretické znalosti z logistiky, 
dopravy, finančnictví a cestovního 
ruchu s reálnou praxí. Starší žáci 

sdíleli své zkušenosti s maturitními 
pracemi, účastí na soutěžních 
veletrzích a projektech, což mladší 
spolužáky velmi inspirovalo. Firmy 
a dobrovolníci spolupracující se školou 
představili své aktivity prostřednictvím 
přednášek a workshopů, čímž 
posílili propojení teorie s praxí. Žáci 
se zúčastnili vzdělávacích exkurzí 
a soutěží. Nedílnou součástí byla 
certifikace žáků třetích ročníků za 
jejich osobní rozvoj v rámci dopravy 
a spojů.
Paralelní akcí byl Global Money Week 
2024, kde se žáci zaměřili na rozvoj 
finanční gramotnosti pod heslem 
„Chraňte své peníze, zajistěte svou 
budoucnost“. Toto téma zdůraznilo 
význam bezpečného nakládání 
s financemi. Přednášející z praxe 
upozornili na odpovědný a informovaný 
přístup k osobním financím a na 
rizika spojená s finančními podvody 
a online nakupováním. Diskutovalo 
se i o ochraně osobních údajů a riziku 
krádeže identity. Absolventi školy 

přiblížili žákům realitu pracovního 
života a význam vzdělání pro jejich 
budoucí kariéru. Praktické workshopy 
na téma sestavení životopisu 
a přípravy na pracovní pohovor byly 
pro žáky velmi prospěšné. V závěru 
týdne si žáci zahráli simulační hru 
„Finanční svoboda“ a věnovali se

(Pokračování na s. 4)

„Vzdělávání bez hranic“: 
Projektový týden na Střední škole logistické v Dalovicích a GMW 2024
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(Pokračování ze s. 3)
koučinku, aby si zajistili kvalitní život 
a osobní pohodu.
Projektový týden v roce 2024 byl 
nejen o získávání nových znalostí, 
ale i o rozvoji dovedností potřebných pro 
úspěch v dynamicky se měnícím světě. 
Díky spolupráci s předními fi rmami 
a institucemi se podařilo vytvořit 
inspirativní prostředí pro všechny 
účastníky a položit základy pro jejich 
budoucí kariéru.

Ing. Andrea Kovardinská, 
tisková mluvčí školy

V Dalovicích 
máme sportovkyni 

roku 2023 
Karlovarského kraje

Mezi oceněnými sportovci v rámci 
akce Nejúspěšnější sportovec roku 
2023 je i dalovická plavkyně za Slovan 
KV Kateřina Žikešová. Za sezónu 
vyplavala tři medaile na mistrovství 
ČR.
Gratulujeme a přejeme mnoho dalších 
úspěchů.

Red.

Mladí hasiči na MČR

O víkendu 6.-7. dubna se ve Vlašimi 
konalo hasičské MČR závodu branné 
všestrannosti, kterého se zúčastnilo 
celkem téměř 150 hlídek z celé 
republiky. V kategorii smíšený dorost 
se naši dalovičtí borci ze 30 družstev 
umístili na krásném 9. místě. Na 
bednu to byl jen kousíček. Získali jsme 
cenné zkušenosti, tak snad příště. 

K. Krumphanzlová

Pozvánka do knihovnyPozvánka do knihovny

Budulínek – klub pro nejmenší 
– výjimečně v pátek 3. května, 
10:00 – 11:00
Ženské setkání vedené Katkou 
Krumphanzlovou – ve čtvrtek 
16. května, 17:30 – 19:00

Český den 
proti rakovině
Kytičku pro podporu 
prevence proti 
rakovině si můžete 
15.-17. května 
zakoupit 
i v knihovně a na 
obecním úřadu. 
Minimální cena za 
jednu kytičku je 
20 Kč.

V minulém čísle Dalovických listů jsme 
psali o dalovickém Körnerovu dubu 
a dopustili jsme se faktické chyby (za 
upozornění děkujeme našemu věrnému 
čtenáři ze Sadova) – našli jste ji také? 
V květnovém čísle se dovíte více.

Děkujeme za pochopení, red.


